卸造绿色新泰。乐即在行动

—————泰安乐邦助力新泰市建设人与自然和谐共生的现代化主题活动

为进一步贯彻企业绿色发展规划,积极履行环保企业社会责任,公司董事长高度重视,借助"六五世界环境日"宣传活动,提前谋划,积极与当地生态环境局配合,助力举办"建设人与自然和谐共生的现代化"主题宣传活动。6月4日上午,2023年"六五环境日"泰安市主场活动在新泰市滨湖广场成功举办,掀起了系列主题宣传活动的高潮,泰安乐邦集团运营总监郭敏以及部分员工代表参加了本次活动。



今年环境日宣传活动围绕"建设人与自然和谐共生的现代化"的主题,号召全社会积极行动起来,参与生态文明建设,持续释放出绿色高质量发展的巨大潜能,奋力谱写好中国式现代化的新篇章。公司大力赞助并派 5 人小组助力活动举办,乐邦公司团队整齐划一,精气神十足,在现场充分展示了泰安乐邦公司较好精神风貌和企业精神。现场还组织了"放鱼养水"活动、举办了泰安市生态环境保护成果展、新泰市摄影比赛、征文比赛、手绘袋比赛活动成果展,展示了泰安市在推动生态文明建设中取得的显著成效和全社会积极参与到生态建设中的生动作品。

泰安作为世界自然、文化双遗产城市和著名旅游城市,全国水生态文明城市、中国最具生态竞争力城市、中国十大秀美之城,建设人与自然和谐共生的现代化既是实现经济社会高质量发展的内在要求,更是全市人民的殷切期盼。乐邦集团全体干部员工将严格履行治污责任,坚持"涂装涂料环保一体化"循环经济体发展模式,充分发挥主人翁精神,从点滴做起、从小事做起,自觉践行简约适度、绿色低碳的生活方式,共同营造人与自然和谐共生的浓厚氛围。





